
 

УКРАЇНА 

ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА 

IV     СЕСІЯ   VІІІ  СКЛИКАННЯ 

                                                                                                                        ПРОЄКТ   

                                             РІШЕННЯ № 
      2023  

 

м.  Хуст

Про безоплатне прийняття у комунальну  

Власність Хустської міської територіальної   
Громади гуманітарної допомоги  

 

             Керуючись статтями 26 та 60 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", Законом України "Про гуманітарну допомогу", 

враховуючи передачу права власності (форма №458 від 01.03.2023р.) в якості 

міжнародної технічної допомоги в рамках проєкту Програми Розвитку ООН 

«Надзвичайна грантова поміч для гуманітарної допомоги в Україні та сусідніх 

країнах: екстрене очищення від вибухонебезпечних предметів і розчищення 

залишків руйнувань для забезпечення безпечної мобільності людей та доступу 

до основних товарів і послуг під час надання гуманітарної підтримки», 

висновок постійної комісії з питань контролю за проведенням управлінням 

комунальної власності, житлово-комунального господарства та містобудування, 

Хустська міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти безоплатно у комунальну власність Хустської міської 

територіальної громади основні засоби: портативні джерела живлення малої 

потужності Goal ZeroYeti 500X, в кількості – 2 (два) на загальну суму – 

58043,02 (п’ятдесят вісім тисяч сорок три грн. 02 коп.) грн.. 

 2. Передати на бухгалтерський облік відділу бухгалтерського обліку та 

звітності виконавчого комітету міської ради основні засоби, визначені в пункті 

1 даного рішення. 

3. Доручити Хустському міському голові своїм розпорядженням створити 

комісію по прийманню-передачі основних засобів, зазначених у пункті 1 даного 

рішення та затвердити її персональний склад. 

 4. Утвореній комісії здійснити приймання-передачу основних засобів, 

згідно чинного законодавства. 

 5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Хустського 

міського голови Івана Фетька. 

 

 

Міський голова                                             Володимир КАЩУК 


